



PREGLED TJEDNA: Obnovu Poljuda ovaj grad duguje sam sebi

I da sačuva remek djelo, i da nešto zaradi, i da se oduži Hajduku, kad mu je već oteo Stari plac

PONEDJELJAK **Poljud**

Stadion Poljud definitivno se ne urušava, katastrofičnim interpretacijama usprkos, ali nije ni da se drži baš najbolje. Jedan slomljeni štapić krovne konstrukcije je bio dovoljan povod da se uvijek još jednom, uvijek iznova, zaključa da ovaj grad ima problema i s normalnim održavanjem naslijeđenoga.

Istina, mrdnula se gradska administracija i u zadnjih dvije godine barem riješila papirologiju oko obnove krova stadiona, pripremila ga za kandidiranje za europsku lovu - samo što, eto, zasad nema tog fonda iz kojeg bi se lova zbilja mogla povući. I tko zna hoće li ga i kada biti.

Obnovu Poljuda Split zapravo duguje samome sebi, pogotovo zato što se ne radi o investiciji koja je za grad ove veličine i ovolikog proračuna nedostižna, dapače. Duguje zato što se radi o unikatnom stadionu, zato što on doista može donositi ozbiljan novac i, na koncu, zato što na vrijeme treba spriječiti sramotu i katastrofu koje su izvjesne. Ovim tempom, za pet ili deset godina.

Na koncu, grad to duguje i Hajduku: kad mu je već na prevaru oteo Stari plac, jednu od valjda najvrjednijih nekretnina u državi, a zauzvrat dao tek pravo korištenja Poljuda - i povrh svega upravo time postao većinski vlasnik kluba - valjda je red da napokon i svoj posao odradi kako spada.

UTORAK **Parking**

Već smo konstatali da Gradsko vijeće svoj posao nije obavilo kako spada jer su se na zadnjoj sjednici ovog mandata skoro svi prekombinirali i svoje politikantske interese stavili iznad grada koji čeka da se barem pokrenu izmjene GUP-a, ali možda još veća sramota nastala je zbog garaža na Mertojaku, Splitu 3 i Lokvama.

One, njih četiri komada, već za koji tjedan počele bi se graditi da su dame i gospoda u Gradskom vijeću bili samo mrvicu odgovorniji i potrošili bijednih pola minute svog vremena na jednu odluku prije nego što su kliznuli iz dvorane. Ovako, čekat ćemo još mjesecima.

Njihov potez je zapravo logičan: jasno, ne možeš obećati nove garaže ako se one već grade.

SRIJEDA **Plan**

Kad smo već kod prostornih planova, vrijedi notirati da se i Županija već godinama kilavi sa svojim - dapače, uspjeli su provesti čak tri javne rasprave oko jednog dokumenta, a svejedno bi moglo doći do toga da bi cijeli posao mogao propasti. Mašala.

Makar nismo sasvim sigurni da je to nužno loš scenarij: za razliku od gradskog GUP-a koji bi trebao biti pod kontrolom Društva arhitekata, dakle i stručne i obične javnosti, županijski plan radi ista ona ekipa koja ove planove radi punih trideset godina.

A s ekipom iz Županije i HDZ-a uvijek nekako imamo osjećaj da je bolje da ništa ne diraju.

ČETVRTAK **Doktori**

A kad su nam već županija i pripadajući HDZ-ovci na pameti, slatko je otkriće da su punim kombijima odlazili po titule i doktorate ni manje ni više nego u Osijek. A i da su, bogme, neki profesori iz Osijeka samo zbog njih dolazili držati predavanja u Dugopolju. Bravo.

Eto, tako izgleda hrvatski san: nakon što su najprije zbrinuli sami sebe, pa potom i iduće generacije svojih obitelji - bilo nekretninama, bilo dobro plaćenim i vječnim poslovima u javnom sektoru - došao je red i na kratice ispred imena i prezimena, odnosno na društveni ugled koje bi one trebale nositi.

Kad jednog šašavog dana u budućnosti ipak izgube vlast - a i to se mora dogoditi, koliko god zvučalo nezamislivo - barem im znanje nitko neće moći oduzeti.

PETAK **Aida**

Odlazi nam **Aida Batarelo**, SDP-ovka koja se može pohvaliti da je čudesnim spletom okolnosti godinama sjedila u Gradskom vijeću, potom bila čak i dogradonačelnica, a onda se sasvim ozbiljno i kandidirala za gradonačelnicu.

Nevjerojatna je ta politika, zaista.

Od postignuća, jednom izgrađenom školom i Turističkom palačom na Rivi. Rekli bismo - kakve ambicije, takva i postignuća.

SUBOTA **Zoričić**

Odlazi i gradski vijećnik **Ante Zoričić**, makar smo dojma da se radi samo o pauzi do njegove buduće reaktivacije, ali on se bogme ima čime pohvaliti. Iz pozicije običnog vijećnika izgurao je i prvi hospicij u Dalmaciji, i zgradu za smještaj štíćenika iz Doma, i veliki prostor za sjajnu udrugu 'Anđeli', bogme je i sportske terene na Baterijama oteo uzurpatorima i vratio građanima, a sigurno je tu i pokoji projektić koji smo zaboravili.

Tako se radi posao.

NEDJELJA **Čišćenje**

Predizbornom kampanjom ovog tjedna uglavnom se nismo bavili: em na sve strane vlada kakofonija i svi kokodaču, međusobno se čerupaju i podmeću - a govor mržnje, prostakluk i najniže uvrede jednog od kandidata za gradonačelnika ionako bi trebalo ignorirati - em nas ionako čeka još punih mjesec dana tog kaosa.

Za grad je simbolički ipak važnija odluka micanja 'pametnih stupova' onog solinskog meštra koji je u prošlog kampanji na ramenima nosao **Blaženka Bobana**, pa onda pustim gradovima i općinama uvalio nefunkcionalnu skalameriju. Split je podario s tri komada - na Matejuški, Vidilici i Poljudu - za parsto tisuća kuna.

Tako se radi posao, doduše u HDZ-ovoj maniri.

Ne znamo što je ponukalo gradonačelnika da s javnog prostora ukloni bestrzajne foto-topove, bit će da se radi o nekoj vrsti osobne introspekcije. I red je pokušati počistiti za sobom.

Ovaj tekst napisan je uz potporu Agencije za elektroničke medije temeljem Programa ugovaranja novinarskih radova u elektroničkim publikacijama.